
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 05 de setembro de 2023 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senhores veadores e excelentíssimas senhoras vereadoras aqui 

presentes. Os amigos aqui no Plenário e toda população da nossa querida Atalaia, 

onde está sendo transmitida. 

O primeiro tema de hoje, tratar que amanhã estava marcada uma audiência pública 

para tratar sobre a questão do alagamento que teve no município de Atalaia, que foi 

atingido o bairro Girador e Buraco do Jacaré lá na Vila. Quero que Vossa Excelência me 

confirme as presenças do Executivo, do Ministério Público, da BRK”. 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Até agora só a Prefeitura Municipal de Atalaia”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Vossa Excelência poderia me mostrar o ofício ou algum e-mail da Prefeitura, 

confirmando?”.   

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Nobre vereador, eu vou lhe mostrar o que Vossa Excelência está pedindo. Porém, 

termine seu discurso e venha para a sessão que tá marcada para amanhã. Quem não 

vim, Vossa Excelência vai e critica”. 

Vereador Mauricio Tenório 



“Um e-mail, um ofício, é uma coisa que o vereador tem direito e até agora cobrei o 

presidente, que se recursa a mostrar o e-mail. Se recusa, é porque o Executivo do 

município está armando, junto com essa presidência, para não haver a sessão amanhã. 

Essa Casa está sendo conivente. Amanhã eu venho sendo presidente. Agora, estão 

agindo de má-fé com a população de Atalaia, principalmente o bairro do Girador e o 

Buraco do Jacaré, onde estão sendo omissos.  

BRK disse que não vem. Município diz que confirmou, mas não quer mostrar. Amanhã, 

quando a gente chegar aqui, não vai tá nenhum desses órgãos aqui e não vai ter a 

audiência pública para discutir o que vão fazer com a população que foi atingida. 

Senhor presidente, essa Câmara é uma Casa do povo e devia trabalhar para o povo. 

Estou vendo que quando é do Executivo, para beneficiar o povo, essa Casa se omite.   

Mais uma vez fico triste, por representar o povo e a gente ter aqui no município de 

Atalaia, gente com essa qualidade, que atrapalha a nossa querida Atalaia. Onde temos 

pessoas que sofreram dois anos seguidos e, até agora, o município de Atalaia, a 

prefeita só fez tirar aquela foto e postar. E, a população está sendo prejudicada, 

porque perdeu cama, eletrodoméstico, geladeira, fogão. Como é que fica essa 

população, que cobra de nós que somos representantes e a resposta nada”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Gostaria de dizer que se o presidente convocou e eles não vão estar presentes, 

normalmente serão penalizados. Ele acabou de dizer que vai inquirir a presença da 

BRK e nós, só podemos tomar alguma atitude, se eles aqui não estiverem. Se não 

vierem, teremos por obrigação de ir à Justiça e exigir que venham aqui, nem que seja 

em uma nova oportunidade”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Gostaria de saber se amanhã o Atalaia Pop se fará presente na Audiência Pública? 

Pronto”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Como estamos no mês de setembro, já enxugado o tempo, precisamos que o 

município, como paga um milhão de reais a uma empresa chamada Ok e como existem 

três patrol no município e várias caçambas, várias retroescavadeira, mas o município 

está intransitável. Crianças andando seis quilômetros a pé. Em pleno século 21, uma 

criança pra vim estudar em Atalaia, anda seis quilômetros de pé, porque o município 

não dá qualidade nas estradas do nosso município. 

Tem três anos dessa prefeita da enganação, dessa prefeita da mentira, que não 

colocou uma pá de piçarro em nenhuma estrada do nosso município. Agora, até no 



contrato tem aquela APC, pá mecânica, mas num sei onde esses equipamentos estão, 

que o município não é atendido. 

Solicitando da Secretaria, como tem festa esse mês de setembro em vários Distritos e 

Povoados do nosso município, solicitando ao secretário de Infraestrutura, a reposição 

de lâmpadas na Sapucaia que tem festa nos dias 13 e 14, no Timbozinho que tem festa 

no dia 23 e 24, na Porangaba também no dia 23 e 24. E, no final de semana do dia 30, 

tem festa no Assentamento Boa Fé. E tá todo o Assentamento nas escuras e a 

população de Atalaia vem pagando a taxa de iluminação mais cara do Brasil, mas a 

iluminação não está chegando nos Povoados, nos Distritos e nas Fazendas. Então, 

cobro isso dessa prefeita da enganação. 

Senhor presidente, uma coisa que fico muito triste e já avisei a Vossa Excelência. Esta 

Casa precisa mais do seu jurídico está presente no dia de terça-feira. Quero senhor 

presidente, que mande seu Jurídico fazer um ofício fundamentado a Polícia Federal e 

ao Procurador do Ministério Público, para mostrar, porquê tá nas escuras. Houve uma 

ameaça a prefeita de Atalaia e quero que seja esclarecido, porque sou pré-candidato a 

prefeito e quero saber de onde tá vindo essas ameaças, porque posso ser ameaçado 

também. Tem que se mostrar. A Polícia Federal, o Ministério Público tem que dizer 

quem foi que fez essa ameaça a prefeita. E a prefeita tem que esclarecer pra 

população de Atalaia, quem foi que a ameaçou. Se ela não mostrar quem ameaçou ela, 

isso vai ficar no município como uma mentira, uma farsa. No foi denunciado nas redes 

sociais, num foi feito B.O., mas quero esclarecimento, pois a Polícia Federal e a Justiça 

tem como esclarecer. Então, mande os esclarecimentos a esta Casa, para mostrar a 

população de Atalaia que aqui é um lugar calmo e bom de fazer política. Hoje tem 

essas ameaças e quero saber de onde é que veio.  

Como pré-candidato, que já lancei meu nome. Tive com o vice-governador Ronaldo 

Lessa e com o deputado Francisco Tenório. O eterno governador cedeu o PDT para a 

gente lançar uma chapa aqui, tanto de vereador, quanto de prefeito. 

Vamos pedir nesta Indicação, que faça, porque tem a Ok ganhando quase um milhão 

de reais em um contrato e cadê as estradas do nosso município? Pra Boa Fé, não tá 

passando. A vereadora fez um ofício para o Sítio do Meio, pois não lá não passa. Para 

os Mirandas, tá ruim. Para a Flor da Serra, é ruim. A sorte do vereador Neto mora, é 

que naquela estrada tem uma pedreira e a usina que faz uma parte, mas pra lá não faz.  

Atalaia tá como um barco veio desgovernado. Prefeita da mídia e quem manda é o 

irmão. E a briga pelo poder está aí. Nesses dias, os boatos surgiram que naquela casa lá 

em cima, houve mal querência, briga pelo poder. Estão brigando dentro da própria 

casa. Agora, não sei o porquê. É pelo poder do município. 

Vereador Mauricio Tenório sempre na defesa do povo. Pode continuar confiando 

nesse vereador, que vai tá sempre nessa Tribuna, para cobrar o direito de vocês. 



Tenham a certeza que é muito difícil essa sessão ter amanhã, mas este vereador vai tá 

aqui, venho da Boa Fé pra cá. Mas, estou vendo que esta Casa junto com os órgãos, já 

está fazendo para não acontecer”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Excelentíssimo senhor presidente. Nobre vice-presidente, senhores secretários, 

vereadores, vereadora Janaína. Funcionários, Atalaia Pop aqui presente e o pessoal 

aqui no Plenário. 

Iniciamos hoje dizendo que setembro é um mês de muitas preocupações para com 

aqueles que tem algum tipo de distúrbios emocionais, por isso que é padronizado o 

Setembro Amarelo, para a cura dessas deficiências. E nós desejamos que tenhamos um 

mês de paz, muta luz e de cura daqueles que sofrem algum tipo de problema. 

Senhor presidente, gostaria ainda registrar que hoje é dia dos irmãos. Daqui quero 

mandar um abraço para todos os meus oito irmãos em vida, mais quatro que já se 

foram. Que todos abracem os seus irmãos, porque família é família.  

Pedir aqui o envio de um alerta para o DER Alagoas, para que recupere rápido a AL 

110, destino à Capela, porque iniciamos a moagem das canas de açúcar e os caminhos, 

estão a cada dia, aumentando os buracos naquela estrada, facilitando com isso 

acidentes. Uma rodovia que é conhecida como da morte, apesar de ser tão pequena. 

Que sejam feitos os reparos na citada rodovia.  

Enviar três Moções de Parabéns, para Tânia Maria de Albuquerque Tenório, que fez 

idade nova no dia de ontem. Para o nosso amigo Jarbas Torres, que hoje está 

aniversariando e também a Nayde Lopes.  

Vereador Mauricio, nós convocamos a Audiência Pública para amanhã, quarta-feira, 

para tentar minimizar a situação da nossa terra. A BRK diz que não pode vir e a gente 

sabe que isso é balela, conversa para encher linguiça. Uma empresa multinacional não 

ter uma pessoa para vim aqui, é querer denegrir não só o nome do Executivo, mas 

também do Legislativo Municipal. Quero apoiar ao senhor presidente pela ideia de 

intimar, pois ela tem que vir. Lá no Distrito, onde mora eu e o presidente, tá lá a 

situação, acabaram o calçamento literalmente. Quem for lá vai ver uma levada na 

entrada, que foi feita e não fizeram o reparo necessário. E ainda vamos ter que aturar 

mais de 30 anos essas barbáries que estão aí”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“Tenho visto nos últimos dias que a BRK foi culpada sim pelo que aconteceu nas 

enchentes no Buraco do Jacaré, aqui no bairro Girador. Mas, tenho visto, vereador 

Fernando, que a culpa foi por ter feito os serviços, que entupiram as galerias. Mas, a 



culpa maior é da Prefeitura, porque não mandou desentupir as galarias por onde 

passam as águas fluviais, pois as quadras chuvosas estava se aproximando”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Apesar dos apelos de inúmeros vereadores, se não todos, para fazer isso”.     

 Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“O pessoal do Buraco do Jacaré quer saber onde entrou os 616 mil que foi depositado. 

A prefeita disse que esse dinheiro veio do Governo e foi depositado na conta da Defesa 

Civil, e que foi gasto com colchão e cesta básica. Isso dito pela prefeita e pelo 

secretário de Finanças. Ninguém melhor do que eles dois para falar. E foi dado ao povo 

isso aí?”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Não vereador. Toda população, quem pôde, muitos vereadores aqui, quase que todos 

estavam nas ruas, mitigando o sofrimento do povo. Ninguém resolveu 100%, mas deu 

a sua colaboração e a sua participação. Onde se compra, se faz a nota e que essas 

notas apareçam, os estabelecimentos onde foi comprado e quem comprou, em qual 

dia e como foi transportado”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“Eu fiz uma Indicação pedindo as notas fiscais de todos os estabelecimentos onde 

foram comprados os colchões e os alimentos para fazerem a cesta básica”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“A BRK vai fazer quase três anos que está em Atalaia. Até agora não fez um 

investimento no Distrito de Porangaba, que vive igual a uma cidade do sertão, no 

carro-pipa. O pessoal lá mendigando um balde de água no carro-pipa. Isso é 

lamentável, em um Distrito como o de Porangaba, onde tem várias nascentes e um rio 

que passa por lá”.  

Vereador Fernando Vigário 

“Cobrava aqui que tinha uma rua que fazia seis meses que não tinha água. Quando 

fizeram a mudança dos canos lá, um cano fechou. Passou seis meses para resolver o 

problema. Chegaram lá e colocaram um pedaço de cano e agora tá normal. É descaso, 

é falta de atenção e cuidado com o bem que elas adquiriram.  

Aqui veio duas vezes o senhor Wilson, que pra mim é o mentiroso maior do Brasil, um 

dos grandes da BRK que chegou aqui e mentiu que só. Ele dizia que estava aqui com 

uma equipe de trezentos e poucos, só em Atalaia. Os senhores vereadores sabem 



disso, pois foram citados várias vezes aqui nesta Tribuna. Não estamos vendo nem 

mais 10, que vão para um canto e depois pra outro. E, o conserto que fizeram nos 

calçamentos, estão todos lá cheio de baixas. Era bom que a gente convocasse amanhã 

o Ministério Público, alguém que tenha noção do que é o serviço bem-feito, para ir lá e 

obrigar eles fazerem de novo. Se fizeram mal-feito, que retire todo e que refaça o 

calçamento como era lá no Santo Antônio, um dos melhores do Estado de Alagoas, um 

calçamento de 30 ou 40 anos, que não tinha uma falha. Mas, hoje, infelizmente não 

andamos dez metros sem ter duas ou três barreiras, afundando cada vez mais. 

É bom que amanhã a gente esteja aqui presente, para fazer uma corrente de forças, 

para lutar pelo direito do nosso povo e o nosso também, afinal somos representantes 

nomeados por eles.  

Gostaria de focar aqui em uma homenagem que queremos prestar a equipe da 

robótica do Colégio Inovar, que mais uma vez ganhou dois prêmios no torneio de 

robótica alagoana. Pra gente mostrar que em 2015 foi segundo, terceiro, quarto e 

quinto lugar; 2016 foi segundo e terceiro lugar; 2017 foi primeiro e terceiro lugar, 

ainda como EBEP Senai. Em 2018, já como cooperativa, foi terceiro lugar e agora, 

2023, foi segundo lugar e um robô ganhou um prêmio extra de robustez.  

Queremos uma Moção de Agradecimento para a equipe que compôs, essa equipe 

vencedora. Também agradecer o apoio dos parceiros da Cooperativa Maria Cristina de 

Souza, a Federação das Indústrias do Estado de Alagoas, José Carlos Lyra, presidente e 

o Dr. Carlos Alberto Paes, que é diretor. Bem como as Cooperativas do Brasil no Estado 

de Alagoas, na pessoa da presidente Maria Pessoa. Que os senhores vereadores 

prescrevessem essa Moção de Parabéns, para a Educação atalaiense, em forma de 

cooperativa. Foi uma das grandes vitórias de Atalaia e hoje nós contamos com uma 

educação mais forte, justamente em função do Colégio Inovar, que funciona no 

modelo de cooperativa. 

Agradecer a Deus e dizer que amanhã estaremos aqui defendendo o direito do povo, 

mais uma vez. Que venham todos, para que a gente dirima as dúvidas que pairam 

sobre o nosso município”.  

Vereador Anderson Medeiros 

“Bom dia a todos. Saudar a todos os vereadores em nome do vereador Alexandre 

Tenório. Saudar a todos os atalaienses em nome do Phablo e da querida Atalaia Pop. 

Saudar a todos do Plenário em nome do meu irmão Roberto.  

Venho com duas Indicações hoje, mas vou deixar para ler elas no final. 

Hoje começo o meu discurso, assim. Vou começar o meu discurso hoje em respeito a 

Dona Francisca, do Distrito Branca de Atalaia, que tá morando dentro de um esgoto. A 



Dona Francisca está atendendo as pessoas, os vizinhos, os parentes e os amigos, dessa 

forma. Vocês estão vendo aqui a dificuldade que estou tendo para falar no microfone? 

É essa a dificuldade que a Dona Francisca, da antiga Rua da Padaria, na Branca, tem. Tá 

lá meus amigos, um esgoto a céu aberto na porta daquela senhora. O cheiro da lama, 

que ela vem sentindo durante esse tempo todo, ela já desenvolveu a labirintite. Tá lá 

sofrendo, sem poder público nenhum para ajudar ela. E venho hoje aqui, em forma de 

protesto, falar do jeito que a Dona Francisca falou comigo, dentro de casa. Aquilo doeu 

em meu coração.  

É inadmissível, vivermos num tempo de hoje, com uma Prefeitura fazendo uma obra 

daquela. Nunca fui contra obra da Prefeitura, mas acho que tem que fazer as coisas 

quando pode. Mas, sem poder, para impressionar A ou B, não adianta.  

Dona Francisca, pode ter certeza de que aquela obra lá está sendo feita, para deixar de 

assistir a senhora. A senhora hoje está sendo desassistida dentro de sua casa, com 

esgoto a céu aberto. A fedentina daquela lama, chegou na minha casa, porque quando 

o meu carro fez a volta e passou o pneu por cima daquela lama, fui da Branca até o 

bairro José Paulino, quando cheguei em casa estava sentindo o mal cheiro da lama. 

Imagine a senhora, Dona Francisca, o que não vem sentindo.  

Peço a essa Câmara, peço a vocês senhores vereadores, que olhem para as pessoas, 

pois as pessoas estão sendo desassistidas na minha cidade. Se a gente vier falar do que 

passou, temos outros tempos. Antigamente o celular não tinha câmera fotográfica e 

nem aplicativo bancário, hoje tem, porque são outros tempos. 

Dona Francisca, a senhora pode não respeitada pela Prefeitura de Atalaia, nem a 

senhora e nem todos os moradores da Rua da Padaria, no Distrito Branca. Mas, pode 

ter certeza de que u respeito a senhora e todos os demais moradores. Qualquer coisa, 

estou a sua disposição, da senhora, da Núbia e dos demais moradores da rua. 

Vou esperar mais um pouco, se isso não for resolvido, pois esse problema não é da 

BRK, mas a Prefeitura está empurrando todos os problemas pra BRK, e tá correndo dos 

seus compromissos. Porque ela não colocou a BRK para fazer aquela obra lá em cima, 

obra sem necessidade.  

Tá lá os moradores do Buraco do Jacaré, a prefeita disse a mim, que entrou R$ 616.209 

reais nas contas da Prefeitura. O Gerson tá aqui e estava na minha frente, ouviu 

quando a prefeita disse. Quando o Gerson perguntou a ela, o que foi que ela fez com o 

dinheiro, ela olhou pra ele e disse que gastou tudo com colchão e cesta básica. O povo 

tava na hora e disse que não receberam. Então, tá aqui uma Indicação. A senhora não 

gastou esse dinheiro com cesta básica e colchão, mande para o meu gabinete o extrato 

da conta, as notas.  



Vereadores, não sabemos o dia de amanhã e, do jeito que a Dona Francisca está 

passando hoje, do jeito que as pessoas do Buraco do Jacaré estão passando hoje, 

qualquer um da gente pode passar, inclusive quem tá deixando de atender a Dona 

Francisca.  

É muito difícil a gente viver numa cidade, querer ajudar as pessoas e não pode. Para 

vocês terem uma ideia, um rapaz se suicidou no Buraco do Jacaré. No dia que eu fui 

com o pessoal do Buraco do Jacaré para conversar com a prefeita, depois da conversa, 

a mãe dele me procurou com aquele semblante de tá entregue, de não poder mais 

fazer nada. Ela me disse que o filho tinha pedido para que ela saísse de lá e eu disse 

que não tinha pra onde ir. E, ele amarrou uma corda no telhada da casa e se enforcou. 

Se enforcou por conta da água que entrou na casa dele. Isso é uma vergonha, pra mim 

e pra você que é atalaiense.  

Temos que lutar pelos nossos irmãos. Eu saí daqui naquele dia pra Prefeitura, não foi 

atrás de votos não. Sai daqui para resolver a situação daquelas pessoas, porque sei o 

que estão passando. Mas, teve retardado que estava aqui e disse que já tinha feito isso 

e que isso não dá voto. Quero dizer a você, retardado, que não ando 100% atrás de 

voto não, também faço o bem, tenho coração e quando posso ajudar, eu ajudo. 

Fique sabendo de uma coisa, que amanhã eu posso até ajudar você. Se eu ajudei, 

posso ajudar de novo. Tire isso da cabeça, de que a gente só faz um benefício, para 

receber outro. Seja mais humano. Você que vive agarrado no rabo da saia da prefeita, 

procure uma posição na sua vida. Procure uma posição retardado. Olhe pelas pessoas 

que estão sofrendo na cidade, pelas pessoas que estão sofrendo fome, que você quase 

passa fome, mas num passou não. Mas, tem gente passando fome”. 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“Vossa Excelência está cobrando em seu ofício, a questão da cesta básica, vi aqui, 

porque foi postado e o pessoal mandou pra mim, que foi meia cesta básica, para 

enganar a população. Agora, de resolver o problema de fato, que a população está 

precisando no Buraco do Jacaré e aqui no Girador, até uma rua que desce lá, a lama 

não tiraram. Então, é uma falta de respeito com a população de Atalaia”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Eu sempre ajudei e sempre fiz o que pude. Em 2008, vinha com meu irmão Roberto, 

da Ouricuri, umas duas horas da manhã e tinha um rapaz deitado no chão, a bicicleta 

para um lado e ele para o outro. Eu fui na casa de uma eleitora do vereador Mauricio 

Tenório, a Socorro Camaçari, passei vinte minutos na porta dela batendo na porta e ela 

com medo, sem saber quem era. Disse que tinha um rapaz ali deitado na pista, ela 

disse que era seu compadre Nó. Abri a porta, botei ela no carro e fomos lá aonde ele 



tava. Isso em 2008. E tá aí a Socorro que era eleitora do Mauricio e tá vivinha da Silva 

pra dizer. 

Então, quero dizer a vocês, senhores vereadores, que as minhas posições, para ajudar 

as pessoas aqui nesta Casa, não é porque estou aqui, que eu vim pra cá e a minha 

responsabilidade aumentou. Aí que eu não posso passar por um Nó da vida, deitado, 

que bebeu demais e caiu, e não parar para ajudar. Só para deixar um recado para você, 

retardado.  

Quero pedir ao presidente, que tenha mais responsabilidade com as nossas sessões. 

Tenho vergonha quando as pessoas perguntam quantas sessões vocês têm na semana. 

Respondo que uma. Uma só. Então, vem aqui um ofício rabugento da Equatorial, 

dizendo que não é para ter sessão, que a BRK vai realizar uma manutenção e o 

presidente acata. As vezes parece que o presidente não tem interesse em fazer sessão. 

Isso é o que parece pra mim, não tô dizendo que ele me disse isso.  

Sabemos que o Poder Legislativo é um Poder independente do Poder Executivo e que 

se não tiver sessão nesta Casa, para o Executivo é melhor, pois a gente vem para cá 

mostrar os problemas da cidade. Então, não agrada. 

Tenho certeza de que essa audiência pública que foi pedida para amanhã, a prefeita 

não vem. Ela nunca veio. Ela vem fazer o quê aqui? Ela disse a mim que manda um 

representante. Mas, quando tem uma reunião com o Governador, a prefeita não 

manda representante, até roupa nova ela compra. E o povo que elege ela, ela não tem 

o compromisso de vir para uma reunião com eles. Me sinto envergonhado as veze de 

está aqui dentro e ser desrespeitado pelo Poder Executivo, pois ele não respeita vocês, 

ele não respeita a gente. Eles não respeitam vocês do Buraco do Jacaré, da Vila Davi, 

vocês do Girador, a Dona Francisca lá da Branca, da Rua da Padaria, não é respeitada. 

Sabe por quê? Porque nenhuma reunião que a prefeita é convocada, ela vem. Ela 

manda um representante. Você sabe o que tem hoje no dia da sessão? Uma 

inauguração. Vereador Rudinho acabou de dizer que está aperreado que a sessão 

termine, parar ele ir pra inauguração da prefeita. É a falta de compromisso.  

Vou aproveitar esse um minuto que tenho pra fazer uma pergunta ao vereador Marcos 

Rebollo. Vereador, soube da sua pré-candidatura a prefeito. Fiquei muito satisfeito, 

porque em todos os meus discursos disse que tem que sair um candidato aqui desta 

Casa. Já saiu o Mauricio e o senhor, que soube que disse que é candidato e não volta”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Bom dia a todos. Tenho um projeto político, estou sentando com algumas pessoas. A 

pré-candidatura minha, realmente existe e vou falar sobre isso na Tribuna. Desde já 

lhe adianto que a pergunta está respondida”. 



Vereador Anderson Medeiros 

“Quero lhe dar os parabéns, pois hoje o senhor é um vereador de situação e tem a 

independência de chegar aqui na Câmara e anunciar uma candidatura. Digo mais uma 

coisa ao senhor, além de ter o meu respeito, a gente pode marchar junto viu. Só não 

marcho com o senhor, se tiver naquela situação aí, pois estamos querendo mudar e 

com esse governo a gente não marchar não.  

É outra coisa que digo a você, povo de Atalaia. Você está vendo a fragilidade do 

Executivo? Tá vendo a fragilidade do Executivo? Vocês veem fragilidade dessa gestão e 

é por isso que o povo de Atalaia não quer mais votar nessa gestão. Tá aqui um 

vereador que lutou para que essa gestão estivesse aí e, quando se decepcionou, pulou 

fora. Tá aí um vereador que tá decepcionado, porque se ele é vereador e é pré-

candidato a prefeito, é porque não concorda com essa gestão que está aí. Ele tem os 

motivos dele e tem o direito de ser candidato a prefeito, como qualquer um de vocês. 

Contém sempre com o vereador Anderson Medeiros. Qualquer denúncia vá nas 

minhas redes sociais, fale comigo, Vereador Anderson Medeiros, pois estamos juntos”. 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

“Só queria aqui, diante de toda a população de Atalaia, de todos os ouvintes e dos 

senhores vereadores, dizer que em nenhum momento a presidência dessa Casa está 

manipulando para que não tenha a sessão de amanhã. Recebi aqui um ofício da BRK 

dizendo que não podia comparecer. Então, a presidência desta Casa, os vereadores de 

bancada e de sustentação ao Governo Municipal, em nenhum momento está 

manipulando. Se o vereador Anderson Medeiros quiser que tenha sessão toda 

semana, vamos mudar o Regimento. Temos que seguir o Regimento da Casa que diz 

que é uma sessão por semana. Querer hoje dar uma de bonzinho, ser o santo, querer 

criticar a opinião de cada um, acho que não condiz com nenhum dos vereadores. Acho 

que cada um deve tomar o seu caminho, seguir o seu destino e deixar cada vereador 

seguir o caminho que ele quiser, independente de ser situação ou oposição. O meu 

respeito ao povo de Atalaia, àquele que me tem respeito. Aquele que não me tiver, 

trato ele do mesmo jeito. Sou ser humano, sou amigo e sou irmão.  

Nessa vida pública, já vou com oito eleições. Tenho quatro vitórias e quatro derrotas. 

Tenho três derrotas seguidas, mas em nenhum momento baixei a minha cabeça e me 

entreguei, porque tenho na minha vida o objetivo de fazer o bem, sem olhar a quem, e 

sem fazer política. Se eu tiver de ajudar, eu ajudo, não em troca de voto. Diferente de 

algumas pessoas que fazem isso, mas é o papel dele. Não tenho nada a ver com o que 

cada um dos senhores vereadores fazem. Tenho a minha posição. Até agora em Atalaia 

pode ter igual, agora mais do que o vereador Cicinho, ainda vai ter que nascer, porque 

tenho essa posição”. 



Vereador Anilson Júnior 

“Bom dia a todos. Em nome de Deus, gostaria mais uma vez de agradecer a 

oportunidade de fazer uso da Tribuna no dia de hoje. Em nome do presidente da Casa, 

vereador Cícero Melo, saúdo a todos os vereadores presentes na sessão de hoje.  

Tentarei ser suscinto para trazer as minhas análises, as minhas colocações, para ser 

mais uma vez a vez e a voz do povo da minha terra. 

Início hoje lamentando, mais uma vez, o descaso da empresa BRK, em se negar a 

participar de uma audiência pública. A Casa, enquanto legislativa, preparou uma 

audiência pública e fez o convite para os órgãos competentes, os órgãos que a gente 

acredita que deve fazer parte dessa audiência. Infelizmente esta Casa não tem o poder 

de polícia, para realizar nenhuma condução coercitiva e para obrigar que BRK venha, 

que Governo venha, que a comunidade venha. Infelizmente não temos poder de 

polícia e é isso que muitas das vezes é passado pra população, que a Casa tem 

obrigação de trazer e não vem, porque os vereadores não querer. Não é assim que 

funciona, temos que respeitar a competência de cada um e a competência desta Casa, 

não é obrigar a ninguém a vim. Fizemos o convite, preparamos a audiência e a 

empresa já encaminhou um ofício ou mandou um e-mail, informando que não vai vir 

participar da audiência. Se apresentou motivos, se vem ou não, isso não importa, o 

que importa é que já disseram que não iam vir. Quem pode intimar ela pra vir é a 

polícia, é o Ministério Público, não temos esse poder. A não ser que a gente esteja 

agindo mediante uma CPI, o que não é o caso, é uma audiência pública. Peço 

desculpas a todos, pois não conseguimos para amanhã o objetivo maior que era trazer 

os representantes da empresa envolvida no episódio do alagamento do ano de 2023.   

Venho aqui parabenizar a gestão pública pela grande obra de reurbanização da Vila 

José Paulino. Há muito tempo a gente que vive naquela comunidade, o povo de Atalaia 

que vive na parte alta da cidade, vem pedindo uma iluminação adequada e descente 

para aquela região. Por muitas vezes, muitos vereadores solicitaram que aquela 

iluminação não pare apenas na Vila José Paulino, que acompanhe a descida principal 

via BR, trazendo mais conforto e visando diminuir a violência e o número de acidentes, 

porque a iluminação pública trás consigo muitas outras ações que a gente não 

consegue visualizar. A gente vê agora, num momento desse a gestão fazendo essa 

reurbanização da área, que já vinha sendo anunciada há muito tempo. Passou por um 

processo de projeto, um processo licitatório, de viabilidade econômica e agora sai do 

papel, para um momento de realização da obra. E é assim que tem que ser feito com o 

dinheiro público, um projeto com responsabilidade e com execução.  

Isso não impede que haja também realizações e planejamento para as áreas que foram 

afetadas pela enchente. O que a gente precisa entender é que nem sempre uma coisa 



anula a outra. A gente pode planejar e trazer, convergir as ações e as obras de maneira 

responsável, para que todos sejam beneficiados.  

Mas, o povo da Vila José Paulino, senhores vereadores, estamos felizes e orgulhosos 

pela nova cara que tá tendo naquela região, um novo cartão postal. Para quem não 

sabe, Atalaia hoje não é a mesma de 1970, onde tínhamos uma entrada principal, que 

era o trevo de Atalaia. Mas, com o passar dos anos e com o desenvolvimento da parte 

alta do município, os episódios de enchente e de alagamento, fizeram com que a parte 

alta se desenvolvesse muito. Hoje, temos duas entradas, a de quem vem do sertão, 

que continua sendo a parte baixa, do trevo, onde temos raízes e, agora, a parte alta, 

que se desenvolveu muito mais e é o primeiro ponto de entrada para quem vem do 

litoral e da capital alagoana.  

Eu achava feio e tenebroso aquela entrada, pois achava muito escura. Principalmente 

para quem tem comércio por lá. Muitos podem achar que é uma besteira, mas, em 

mais de 200 anos, está sendo executado neste momento. Deixo os meus parabéns 

para a equipe do urbanismo, a equipe da Prefeitura Municipal de Atalaia”.    

Vereador Marcos Rebollo 

“Bom dia a todos. Quero aqui saudar a todos os presentes. Em nome do presidente 

Cícero Melo, a quem tenho uma grande admiração como amigo, assim como a todos 

aqui presentes. A todos vocês que fazem parte da sessão hoje, ao ex-vereador Toninho 

que tem uma história dentro desta Casa, de família. E, a vida é feita de histórias. Como 

o Toninho fez a dele aqui dentro, com o Marcos Rebollo não é diferente e tenho feito a 

minha história aqui também.  

Saudar a todos os atalaienses que estão me ouvindo. Peço licença para entrar no lar de 

vocês, no Deus é Fiel, Nazaré, Sapucaia, Ouricuri, Branca e demais localidades.  

Hoje, volto a esta Tribuna, a esta Casa, com o sentimento mais uma vez de dever 

cumprido. Dizer que me sinto muito bem de usar esta Tribuna e mostrar o trabalho 

que vem exercendo dentro deste município. Os demais colegas, vejo fazendo sua 

parte. Fico muito feliz quando a gente dispõe desse trabalho, que não é só meu, mas 

cada um do seu jeito e trabalhando da sua forma. 

Desde já quero mandar uma Moção de Pesar ao nosso amigo, eterno vereador e vice-

prefeito, Élvio Brasil, pois faz quatro anos hoje que ele faleceu. Um cara que deixou 

seu legado dentro do município. Um homem político, público, que fez seu trabalho e 

deixou da Vila José Paulino, da entrada da Boca da Mata à Porangaba, divisa de 

Maribondo, um legado de amizade e de bom amigo, um bom político que foi Elvio 

Brasil. Uma figura que passava tranquilidade e paz pra gente. 



Fui questionado esta semana, em várias gestões que passaram, alguns descasos e 

desmandos e falei para essa pessoa que não participei disso. Fiz questão de pegar esse 

papel, onde um secretário questionou que tinha as farras das gratificações, que se 

incorporava com dois ou quatro anos. Mas, quero dizer aqui e vou mandar para o 

gabinete dele, que são dez anos ininterruptos e foi Marcos Rebollo que acabou com a 

farra da gratificação. Tá aqui provado. 

E, se quiser mais projetos, se quiser mais ações, visita a minha pasta, o meu gabinete 

que vou mostrar. Não estou aqui apenas pelo salário de vereador, apenas para vestir 

um paletó e vim fazer mal a uma população de Atalaia, que no qual estou aqui a 40 

anos, com residência fixa e chamo pelo nome e apelido cada um de vocês. Estou todo 

dia contribuindo para a minha terra.  

Fico muito feliz em subir aqui e estar tão a vontade, como nunca. Está aqui fazendo 

uso da Tribuna e servir como exemplo, alguns políticos que passaram aqui e deixaram 

suas marcas do bem e do mal. Costumo dizer que essas cadeiras são cargos 

transitórios. Ao contrário da Solange, que é efetiva e está aqui há mais de 30 ou 20 

anos. Mas, quantas caras não vimos passar aqui e ir embora. É normal. 

Durante essa semana, criou uma expectativa muito grande, de ontem pra cá. Quero 

daqui mandar uma Moção de Parabéns para o meu senador Davi Davino, que votei 

nele. Um cara gente boa, novo, da política nova, limpa e inovadora do nosso estado. 

Um cara que foi candidato a prefeito em Maceió, perdeu por detalhes, perdeu 

ganhando. Um cara que disputou a eleição de senador a nível de Estado, com Renan 

Calheiros, um cara que fez muito por Alagoas. Não era fácil ganhar uma eleição de 

Renan. Davi tava lá e como diz a Bíblia, Davi sempre lutou e foi mandado por Deus 

para derrotar gigantes e tem derrotado. E, porque não pode ter outros Davi em 

Atalaia, em Belém, em Maribondo? Pode ter. Com essa reflexão que fiz de Davi, quero 

dizer que tudo é possível.  

Me questionaram muito se sou pré-candidato a prefeito em Atalaia. Eu quero hoje 

dizer em viva voz a vocês, aos comerciantes do nosso município, aos proprietários de 

vans, taxi, alternativos, aos funcionários públicos, que eu pretendo sim ser pré-

candidato a prefeito. Pretendo ouvir pessoas. Já tenho escutado aos amigos, ao 

comércio, pessoas do meu grupo, porque quem joga futebol e está na categoria de 

base, quer jogar no profissional e chegar à seleção. Quem de vocês aqui nesta Casa, 

não tem o sonho de chegar a ser prefeito? Talvez não vai vim pra cá dizer o que estou 

dizendo, porque tem medo de retaliações e de ser perseguido. Depois da gente brigar 

por um país democrático, vamos ter medo e omitir os seus desejos, de ser pré-

candidato a prefeito, compor uma chapa de majoritária. Não vou dizer isso, porque tô 

desagradando a gestão? Não tô tomando o espaço dela não e nem de ninguém. Quem 

vai dizer se ela vai permanecer ou eu, ou o Mauricio vai ficar lá, é o povo.  



Passei por três mandatos. Já fui a júri popular por três vezes nesse município. E, quero 

dizer aqui que fui o cara mais questionado quando lancei a minha candidatura a 

vereador, porque eu não trazia títulos de fazenda, posse de ex-prefeito, de juiz, de 

promotor. Mas, trazia o coração cheio de amor e de carinho, para hoje compartilhar 

esse mandato que tenho, com vocês atalaienses. Deus sabe o coração do homem, sabe 

daquele que sobe para mentir aqui e sabe aquele que sobe aqui para dizer a verdade e 

tem um coração cheio de bondade, para distribuir com vocês. 

Fui questionado do porquê entrei na política. É que era filho do Zé Gomes e não tinha 

sobrenome do senhor de engenho. Mas, tive o melhor de tudo, que foi Deus é vocês 

atalaienses, que me conduziram por três. E, hoje, vou me omitir de um desejo que 

tenho, de contribuir muito mais à minha terra, como Executivo do meu município? 

Jamais serei omisso. Entendam da forma que entenderem, aceitem da forma que 

quiserem. Mas, não vou me omitir que tenho aqui um trabalho prestado, que me 

credencia hoje pra ser um candidato ao Executivo. Não só eu, como os demais.  

Não vou ser hipócrita de expor isso que estou expondo a vocês, que em 2024 quero 

fazer parte de um projeto de Executivo. Quero sim e quero contar com vocês. Mas, se 

não der também, eu sou grupo e já mostrei isso para presentes e para vereadores que 

passaram por aqui. Eu sei ouvir, acelerar e recuar na hora de recuar, pois sou coerente 

e não sou burro”.    

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Vereador Marcos, boa sorte no seu processo. 

Eu pedi o aparte para mostrar a população que o que o vereador que lhe antecedeu 

disse, não é verdade, porque aqui o Regimento Interno diz que com um terço se toma 

posições relativas a qualquer tipo de problemas no município, imagina a Câmara toda. 

Então, se a gente aqui, os 13 vereadores procurassem a Justiça e dissessem, ou a BRK 

vem amanhã se explicar, ou vamos suspender o contrato de 35 anos celebrado entre o 

município e a BRK. Estou mentindo dizendo isso aqui? Então, não adianta jogar com 

dois pesos e uma medida. A verdade demora para aparecer, mas uma hora ela 

aparece. Não vão na onda que vereador não tem poder de fazer com quê a BRK venha 

aqui numa sessão pública, porque é verdade.  

Gostaria de lhe agradecer vereador Marcos e dizer que o projeto é interessante. Que 

tenha sorte na sua caminhada. E que ninguém sabe se amanhã estaremos juntos, 

porque a vida política é assim e temos que procurar as melhoras”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“Vereador Marcos, quero responder ao presidente Cicinho e dizer a ele que não sou 

metido a bom e nem quero ser bom. E, depois se ele quiser saber por que sou bom, ele 



fale comigo, que vou dizer a ele. Eu sou bom, senhor presidente, porque peguei o 

senhor lá na Churrascaria da Nicole, baleado, botei no carro e levei para o Hospital. Se 

não fosse bom, não tinha essa atitude com o senhor não. Não precisava dizer isso aqui 

não. 

Marcos, quero dizer boa sorte. Sinto uma satisfação muito grande em ver você e o 

Mauricio anunciar uma pré-candidatura aqui. O amanhã só pertence a Deus”. 

 Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“Lhe parabenizar pela coragem, pois faz parte da base da prefeita e ter a ousadia de 

subir a esta Tribuna e dizer que tem um projeto político. Como Vossa Excelência tem 

esse projeto político, lá na frente vai sair da base da prefeita, porque pra ter esse 

projeto político, não pode continuar na base e vai ter que vir pra oposição. A oposição 

já tem três vereadores, se Vossa Excelência vim tem quatro. Como Vossa Excelência é 

um pretenso pré-candidato a prefeito e lhe desejo sorte, se Vossa Excelência vendo as 

coisas erradas do município, com mais um, já temos como abrir uma CPI e investigar os 

desmandos que tem nesse município.  

Queria fazer um desafio a esta Câmara, como o vereador disse que essa Casa não tem 

poder, não tem moral, eu desafio vereador a gente abrir uma CPI e investigar a BRK e 

depois dessa CPI aberta, a gente ter direito a voz de prisão, para prender diretor da 

BRK e quem quer que seja. Quem topa abrir essa CPI, para mostrar a população de 

Atalaia que esta Casa tem poder e tem moral. 

Agora vocês que não dão valor a moral de vocês, não se dar ao respeito que tem no 

município. Aí fica feio uma Câmara dessa sem dar o devido moral. Parabenizo vereador 

marcos e conto com Vossa Excelência, com mais um voto da oposição que está 

chegando”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Quero dizer vereador Mauricio, que você conhece o vereador Marcos Rebollo, o 

Marcos Rebollo pai de família, o Marcos Rebollo atalaiense e que convive nessas ruas e 

vielas há anos. Trânsito aqui abertamente, tenho as portas abertas e tenho o meu 

posicionamento. Tenha a certeza de que os 12 anos que vou fazer aqui nesta Casa, foi 

fazendo o bem para Atalaia. Aqui não vou fazer o mal e acobertar coisas erradas aqui 

no município. Se tiver errado, vamos ter que sentar, colocar as cartas na mesa para 

que a população veja. Estou aqui pelo certo. 

Não estou aqui jogando o meu nome para o júri popular lá na frente, para mais uma 

candidatura. Não tá aqui fazendo coisa errada, para que amanhã eu bata a porta do 

cidadão e ele diga que participei de coisa errada.  



Estou aqui de ficha limpa, de alma limpa e de cara aberta pra vocês, dizendo que aqui 

é aquele cara, pai de família, amigo e irmão, que sempre andou em Atalaia. Política vai 

passar e eu vou continuar aqui na minha porta, no campo de futebol, no Santo 

Antônio, Porangaba, Ourcuri, Branca, sempre respeitando cada um de vocês cidadão 

atalaiense. É por isto que estou nesta vida pública, mostrando mais uma vez que um 

Da Silva ou um Dos Santos pode ser. Não vá na onda de que o dinheiro pode tudo. 

Mudaram os tempos, mudaram a política.  

Eu sinto a vontade do povo. A gente escuta que essa política que vai vim agora, vai ser 

a política mais honesta e transparente que já vi em Atalaia. É por isso que estou neste 

projeto político, junto com outras pessoas. Não é um projeto só meu, mas de todos os 

atalaienses.  

Mas, também, não fecho portas para discutir com ninguém. Não sou aqui inimigo da 

gestão, da prefeita Cecília. Não sou inimigo deles. Sou aqui parceiro da política e do 

povo. O que estou aqui hoje é mostrando para muitos atalaienses, para a classe 

política municipal e do estado, que tem um vereador que está tendo a ousadia de sair 

pré-candidato a prefeito. Pois, o que saiu lá atrás, saiu com um grupo formado aqui da 

Casa, com o prefeito apoiando e ganhou a eleição. 

Estou começando do zero, pois quem sabe a segurança da sua casa, das paredes, é 

quem constrói o alicerce. Quando você constrói o seu alicerce com uma base boa, não 

vai ter cheia, não vai ter inundação, terremoto e temporal que derrube.  

Mas, quando você chega numa construção sem conhecer a base que foi montada, você 

não vai saber quanto tempo de duração vai ter essa casa. E, a nossa base vai ser 

montada de baixo, com ferro, de concreto. 

E, aqueles que não acreditam, acredite, sabe por quê? Estou aqui como vereador, não 

tinha a credibilidade e ninguém acreditava no vereador Marcos Rebollo e estou aqui 

por três mandatos. E, porque não ser representante do Executivo do município, ser 

mais um dos atalaienses naquela casa. Deus proverá. Acredite é hora de vencer, essa 

força que vem de dentro de você.  

Quem queria saber da minha pré-candidatura, não tenha mais dúvidas, bota no Atalaia 

Pop, nas redes socais, nos grupos, para ouvir e para fazer o melhor para Atalaia. 

Respeito vereador Mauricio, respeito Cecilia Hermann, ao Dr. Renato, ao Lesso. Tenho 

respeito a toda classe política, mas que venham para fazer um trabalho voltado para a 

população carente do nosso município. 

Sintam-se todos abraçados por esse cara que tem 40 anos de Atalaia. E, por 

coincidência, Jesus nasceu em Belém. Será que eu vim libertar um povo que está 

aprisionado há mais de 40 anos? Será que fui um enviado de Jesus para Atalaia, para 

hoje fazer diferente em nosso município? Teve que vim um de Belém, da Galileia para 



salvar o povo de Atalaia que está aqui aprisionado há mais de 40 anos? Então, esse 

cara sou eu. Espero que Deus me dê conhecimento e sabedoria para conduzir esse 

pleito eleitoral”. 

Vereadora Lays Melo 

“Bom dia senhor presidente e caros colegas vereadores. População atalaiense que nos 

escuta através do Atalaia Pop e da Rádio Atalaia FM. A todos os presentes aqui. 

Inicio agradecendo a Deus por mais uma oportunidade. 

Com pauta, trago o piso salarial da enfermagem. Uma Indicação colocada nesta Casa, 

há quase dois anos, por esta vereadora, votada por todos os vereadores presentes. 

Como uma responsabilidade minha, como edil desta Casa e vereadora, cobrei a 

Secretaria de Saúde e procurei saber como estava esse projeto. O que me foi passado 

é que estão se reunindo esta semana, para elaboração desse projeto. Temos até o dia 

21 de setembro, para que haja esse repasse. Estou sempre atenta e as demais 

novidades falarei aqui e através das minhas redes sociais.  

Hoje coloco nesta Casa quatro Indicações destinadas ao Distrito Ouricuri. A estrada 

Sítio do Meio, que possa ser passada lá a máquina e que possa ser visto, pois tá 

impossível de transitar, tanto a pé, como de carro. Solicitei também a reforma da 

Praça Padre Cícero, também lá no Distrito Ouricuri. Há muitos anos que não vemos 

iluminação na entrada da Ouricuri e sabemos o quanto é perigoso, principalmente por 

causa daquelas curvas. E, mais uma vez, acredito que essa é a terceira Indicação, as 

outras não são menos importantes, mas essa seria de fato um caso a ser realizado com 

urgência, que é a permanência da ambulância no Distrito Ouricuri. 

A Central das Ambulância, foi uma ideia maravilhosa, mas para locais mais perto. 

Ouricuri é muito distante. E, daqui que se faça uma ligação, que atendam e que a 

ambulância vá ao Distrito, isso demanda muito tempo. Quando se fala em vidas, 

precisamos ser ágil.  

Faço um pedido na maior educação. Nunca fiz uso da Tribuna para denegrir a imagem 

de secretários, d e vereadores, tenho essa linha desde que entrei nesta Casa e assim 

vou permanecer com o meu discurso, com o meu jeito de ser, o jeito vereadora Lays 

de ser. Mas, acho que falta um pouquinho mais de atenção dos secretariados com os 

vereadores. Quando a gente encaminha ofícios e indicações, precisamos de resposta, 

pois estamos aqui para cobrar e ser a voz da população. Então, eço mais uma vez, 

como em outro discursos eu já pedi, que estejam atentos a nos encaminhar e-mails, 

para o da Câmara ou o meu particular, ou enviar impressos os ofícios, respondendo as 

demandas que o vereador encaminha. 



Só a título de informação. Na semana passada, não foi uma audiência pública. A 

audiência está marcada para amanhã, dia 6. Mas, estive presente sim com a comissão, 

com o Fábio, acredito que o Marcos Rebollo estava, Cicinho, Janaína, Toni e Neto. 

Algumas coisas que circularam, dizendo que eu não estava presente, mas, estava sim 

presente, como foi acordado com a população.     

A audiência pública é amanhã. Também é de responsabilidade minha, como 

vereadora, comparecer. Estarei aqui. É uma fata de respeito da BRK com a Câmara, 

onde ela diz que não vai comparecer. Eu, como o meu papel de vereadora é fiscalizar, 

estarei aqui”. 

Vereador Alexandre Tenório – Aparte 

“Só a título de informação. Marcada para as 9 horas. 

Senhores vereadores, vereadora Lays, muito obrigado. Cheguei um pouco atrasado e 

não irei usar à Tribuna. Mas, aproveitando o aparte da nobre vereadora, queria, desde 

já, que na próxima sessão colocasse uma Indicação para que o município revisasse 

toda a iluminação pública dos Assentamentos Brasileiro, Varese, Ipê, São Macário e 

Chã da Jaqueira.  

Fazer também um requerimento para o DNIT, para que o mais rápido possível, ele 

possa fazer esse reparo da ladeira, pois vai terminar um acidente ali, principalmente ali 

nos meados da chapéu de couro. Também com relação a ponte ali da Praça do Trevo. 

Outra Indicação para colocar luminárias na posteação das redondezas do Povoado 

Gavião”. 

Vereador Fernando Vigário - Aparte 

“Concordo plenamente com a senhora e gostaria de dizer que se amanhã não vier BRK, 

não vier prefeita e outra entidade ou associação convocada, a Câmara notifica. Todo 

mundo vai ver quem não veio e o porquê não veio. Mas, acho que nesse momento a 

gente não deve, de jeito nenhum abrir mão da audiência, pois aqui tá em jogo o nome 

de todo mundo, principalmente o de Atalaia. O Poder Legislativo e o Poder Executivo 

têm que tomar a frente desses problemas. 

Gostaria de parabenizar Vossa Senhora pelo posicionamento e gostaria de dizer que 

estaremos sim presentes na audiência. 

Uma coisa que nunca gostei de fazer, mas quem não vier amanhã, é passível e merecer 

de um voto de repúdio de todos os membros da Câmara de Vereadores”. 

Vereadora Lays Melo 



“Dando continuidade ao meu trabalho, gostaria de comentar sobre o evento, pois 

aconteceu nesta Casa a segunda edição da Noite Lilás, onde trago a Polícia Militar de 

Alagoas, através da Patrulha Maria da Penha. Não é política, é uma forma de 

incentivar, esclarecer e prevenir as mulheres sobre a violência. Um momento 

gratificante onde muitas pessoas estiveram presentes, autoridades, escolas, 

comerciantes. E, a única intenção é que a gente quere esse ciclo de violência e 

estejamos juntos neste combate. A única intenção é que naquele momento, 

recebêssemos denúncias. Foi também passado o número de denúncias, esclarecendo 

como podemos fazer para denúncia e meter a colher, como diz aquele ditado. Então, 

solicito que de uma forma de gratidão, que seja solicitada a PM elogios à sargento-

comandante e os demais PMs presentes aqui ao evento, realizando esse belíssimo 

trabalho. 

Não posso deixar de falar sobre o desrespeito da Equatorial a esta Casa. Não digo só a 

esta Casa, aos vereadores, a Câmara em si, pois recebi mensagem que o Centro 

Educacional O Pequeno Príncipe recebeu também o mesmo ofício que esta Casa 

recebeu. Todo mundo se planejou de uma forma e a Equatorial vem com um ofício, 

dizendo que não terá energia, mas ela vem e permanece com aenergia. Mas, num dia 

qualquer, não manda aviso, simplesmente bloqueia a energia. Um total desrespeito 

não só com a Câmara, mas com todo os comerciantes que assim me mandaram prints 

e reclamações. Fica a minha indignação. 

Está acontecendo a revitalização na Rua José Procópio, no bairro José Paulino. 

Também indicação minha, aprovada por todos os vereadores, desde 2021. Mas, 

também abriu um alerta com a demanda de barraca e a questão da feira. Não 

podemos tampar os olhos sobre determinadas situações.  

Gostaria de solicitar a Secretaria de Infraestrutura questão da limpeza pós-feira. O que 

acontece, se não for colocado um container para ser despejado todo o lixo, 

principalmente de carne e de peixe, mesmo que seja lavada de forma eficaz a rua, tem 

sido uma reclamação de todos os moradores, pelo mal cheiro. Passa de 48 horas, 

então o cheiro, o odor é muito forte dentro das casas. Vamos também cobra a questão 

de horário dos feirantes e a retirada quando ao final da feira. O que tá acontecendo na 

Rua José Procópio, é que as bancas estão sendo colocadas já na quarta-feira. Não é 

porque sou moradora da rua, mas é porque todos reclamam e reivindicam. Atrapalha 

um pouco o comércio, atrapalha as garagens. O que tá acontecendo também, que 

precisamos cobrar do secretariado de planejamento, o acumulo de banca pós-feira, 

tão pegando e encaixando as bancas nas árvores.  

É uma coisa que precisa ser mais enfatizada aqui na Tribuna, pois, como eu falei, a 

gente cobra através de ofício, indicação, mas não recebe nenhuma resposta”. 

Vereador Tacinho - Aparte 



“Quando Vossa Excelência falou sobre a limpeza, inclusive todo atalaiense sabe do seu 

trabalho, empenho e a pessoa maravilhosa que você é, como pessoa e como 

parlamentar. 

Sobre a questão da limpeza que está faltando pós a feira, que só varrem e fica aquela 

famosa catinga. Que se estenda também para a feira daqui de Atalaia. 

Também reforçar aos secretários, aos responsáveis, aquele simples requerimento 

aprovado por todos da Casa, que se faça uma limpeza em Branca de Atalaia, porque 

depois que a famigerada BRK passou por lá, que esburacou, a lama ainda tá no mesmo 

jeito. Pedi aqui que se a BRK não colocar um carro para lavar aquelas ruas, que seja 

vista pelo poder público e a nossa prefeita, que lave aquelas ruas.  

Peço uma Indicação, tendo em vista que cheguei atrasado, juntamente com o vereador 

Alexandre Tenório e não tive como mais falar. Que seja feito uma Indicação para fazer 

uma praça em Branca de Atalaia, em frente aquele espaço da quadra conhecida como 

Carlos Eugenio, que está lá abandonada. Já fiz quatro requerimento, mas tenho 

certeza que até o final dessa gestão, serão feitos o vestiário e a reforma da quadra. 

Com certeza ficará muito bonito e o povo de Branca de Atalaia só tem a agradecer”. 

Vereadora Lays Melo 

“Tudo que acontece sempre será culpa do vereador. Não estou aqui para me vitimizar, 

mas ´[e o que acontece de fato. Só para deixar claro que não pedi e nem solicitei 

retirada de barracas da beira da pista e nem indiquei locais para que essas barracas 

ficassem. Acho que no mínimo tem que ter uma organização do setor de 

planejamento, porque essas barracas não podem só ficarem concentradas na frente da 

minha casa e do meu vizinho. Fica uma coisa desordenada. Há muitas especulações 

que a culpa é minha, mas nada passou nesta Casa. As vezes quando preciso gritar, é 

quando não sou ouvida nesta Casa e altero um pouco a minha voz. Mas, tudo meu 

aqui é datada e o que tenho provar, não uso de mentiras e má-fé. Que fique bem claro 

que não tenho nada haver com retirada de barracas. Mas, é preciso uma organização, 

pois fica uma coisa desordenada”. 

Vereador Tacinho - Aparte 

“Diante do seu discurso, quero simplesmente tentar entender sobre essas questões 

das barracas da Vila, porque existe a Lei que não podemos impedir o direito de ir e vir. 

Outra coisa, quais os critérios que estão sendo usados, pois estão colocando coisas até 

bonitas, de eucaliptos, mas será que os outros terão o mesmo direito de fazer isso. Só 

espero que a gente dessa Casa não permita que seja usado dois pesos e duas e duas 

medidas”. 

Vereadora Lays Melo     



“Ao final da minha missão, seja agora nesse mandato ou num próximo, se assim eu 

decidir, acho que um dos meus maiores orgulhos são as minhas gravações, pois não 

venho aqui para denegrir e falar em falso, venho para fazer o meu trabalho e lutar pela 

população”. 


